

一朝风云转,剑破苍穹势如虹

男篮世界杯明日揭幕,传统强队能否捍卫霸主地位

记者 冯子涵

小鬼当家 美国男篮压力不小

作为篮球运动的发祥地,拥有职业篮球最高殿堂NBA联盟的美国,一直是世界篮坛最不容忽视的存在,“梦之队”的名号也已经喊了数十年。虽然他们在世界杯的历史上已经拿到过5次冠军,但近几年在该赛事上的表现却不尽如人意。

众所周知,美国男篮对世界杯与奥运会的态度,有着很大的区别。这也让其他球队看到了在世界杯上夺冠的希望。

美国队是2023年男篮世界杯32强中公布12人名单最早、集训时间最短的球队。大名单中,没有一名球员代表美国参加过奥运会和此前的世界杯,最大牌球员当数分别入选过一次NBA全明星的英格拉姆和爱德华兹。同时,这届美国队也非常年轻,除了28岁的波蒂斯、约什·哈特,其余10名球员均在27岁以下。

即便这支“梦之队”资历尚浅,但他们依然凭借在热身赛中5连胜的表现,成为夺冠大热门。不过,这群小伙子的压力同样很大。

首先他们要适应NBA和国际篮联判罚尺度的差异。美国队主帅科尔在8月初接受采访时就坦言:“你需要去了解FIBA(国际篮联),这是不同的比赛。这里有很多不同的规则,判罚的规定不同。”

2019年男篮世界杯,美国队在8进4的比赛中被法国队淘汰,最终获得第七名,创下了世界杯参赛最差成绩。四年过去,同样面临来自欧洲豪强和新贵的围剿,这一次他们能否突出重围?

欧美无弱旅 群雄并起悬念迭生



爱德华兹成为美国队最大牌球员之一。(资料图)新华社发

足球界有句话叫“欧洲无弱旅”,这个“规律”在篮坛同样适用。在最近一期的世界杯实力榜前12名球队中,欧洲队伍占据多达8个席位,足以看出整个欧洲篮球的水平之高。

这其中,法国、德国、斯洛文尼亚、塞尔维亚和西班牙,都是冠军的有力争夺者。实际上,在上届世界杯和去年的欧锦赛上,这些球队就已经展现出了强劲的实

力。

法国队拥有戈贝尔、富尼耶和巴图姆3名NBA现役球员,并基本保留了东京奥运会亚军阵容。“德国战车”同样不甘示弱,全主力出战的他们,甚至在热身赛上一度把美国队打得无还手之力。

在国际篮联公布的世界杯球星排行榜中,代表斯洛文尼亚出战的东契奇高居榜首,是球队的箭头人物,也是该队争冠的最大

底气;塞尔维亚虽然少了约基奇,但他们手中还有博格达诺维奇、约维奇等好牌。老将费尔南德斯和埃尔南戈麦斯兄弟领衔的西班牙,则志在卫冕。

除了欧洲球队,加拿大队也在本届世界杯上成为“种子选手”。虽然在NBA打球的穆雷和维金斯无缘比赛,但他们还有亚历山大、巴雷特、布鲁克斯等球星,有可能打破美国篮球在美洲

“一家独大”的局面。

归化盛行 谁会成为黑马

篮球世界此消彼长,有“新贵崛起”,就有“廉颇老矣”。

曾经中国男篮在亚洲的主要对手伊朗队,如今正在苦苦挣扎。前几日的热身赛中,须发花白的伊朗老将哈达迪依然披挂上阵,让人不禁感慨这支队伍的后继力量断层。

令人唏嘘的还有阿根廷。当年由斯科拉率领的“黄金一代”,在各大国际赛事上熠熠生辉,让全世界球迷认识到了,阿根廷不只足球厉害。然而在“黄金一代”逐渐淡出国家队后,阿根廷男篮的实力却逐渐下滑。

北京时间2月27日,男篮世界杯预选赛美洲区比赛,阿根廷遭遇多米尼加逆转,仅获得小组第四。这支上届世界杯亚军、2022年美洲杯冠军球队,今年连世界杯正赛的门槛都没能迈过。

当今世界篮坛的风云变化,与归化球员的潮流不无关系。

中国男篮归化李凯尔、菲律宾归化克拉克森、日本归化卢克·埃文斯,甚至有不少欧洲球队也开始走起了同样的路线。

最令人吃惊的要数非洲球队南苏丹。在前NBA球员、南苏丹篮协主席罗尔·邓的积极运作下,该队宣布沙约克、马西昂、加布里埃尔、卡里克·琼斯加入球队。前3人均是NBA级别球员,而卡里克·琼斯长期在NBA下属联赛效力。在纸面实力上看,他们将成为中国男篮小组赛突围路上的一道难关。

尚且不提有些队伍的归化过程是否符合规定,但在竞技层面上看,非欧美球队在吸纳更多“外来户”的同时,的确大有冲击现有格局之势,本届杯赛,就是检验他们成色如何的试金石。

编辑:季禹 组版:颜莉

临沭县国有建设用地使用权出让公告

(沐自然资规告字[2023]14号)

经临沭县人民政府批准,临沭县自然资源和规划局决定挂牌出让1宗国有建设用地使用权,现就有关出让事项公告如下:

一、出让宗地基本情况和规划设计主要指标

宗地编号	土地坐落	出让面积 (m ²)	土地用途	出让年限 (年)	规划条件	起始价(万元)	加价幅度 (万元)	竞买保证金 (万元)
2023-25(宗地代码 371329001004GB00029)	宗地四至:东至苍山路、南至龙窝干渠、西至县体育馆用地、北至正大街	33333.3	商服用地	40	容积率>1.2 建筑密度≤50% 限高24米	16000	100	16000

备注:宗地出让范围内的原有不动产权证书(包括:土地证、房产证、林权证等)自本公告发布之日起废止。

二、申请人竞买资格要求

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织(除法律法规政策等另有规定及列入临沂市土地市场诚信体系黑名单的外),均可申请参加,可单独申请,也可联合申请。

三、竞买申请

本次挂牌出让的详细资料和具体要求,见挂牌出让文件。申请人可于2023年8月23日后登录临沂市公共资源电子交易系统获取出让文件,并按出让文件要求和系统提示填写竞买申请书。

申请人拟在竞得土地后成立新公司进行开发建设的,须在申请书中予以说明,并明确新公司的出资构成、成立时间等内容。

四、竞买保证金缴纳及报价时间
申请人缴纳竞买保证金的时间为:

2023年8月23日上午9时至2023年9月20日下午4时,逾期不予受理。

申请人足额缴纳竞买保证金并经交易系统确认后,方为具有报价资格的竞买人,可在挂牌期内进行报价。

五、挂牌时间、竞价方式

本次国有建设用地使用权挂牌出让实行网上交易(不接受其他方式的申请),按照价高者得原则确定竞得人。挂牌时间为:2023年9月11日上午9时至2023年9月22日上午9时。

挂牌时间截止时,如有多个竞买人报价,交易系统将转入询问期,询问有报价的竞买人是否愿意继续竞价,有竞买人表示愿意继续竞价的,询问期结束后直接进行网上限时竞价(如有特殊原因致使无法直接进入网上限时竞价

的,将在临沂市公共资源交易网发布公告,择期进行),确定竞得人。

六、资格审查

本次国有建设用地使用权网上挂牌出让实行竞买资格后置审查制度,竞得人应在网上交易系统向其发出《成交通知书》后3个工作日内,持下列材料到临沭县自然资源和规划局进行资格审查:

1.竞买申请书(自行登录系统下载打印并加盖印章);

2.竞买资格确认书(自行登录系统下载打印并加盖印章);

3.成交通知书(自行登录系统下载打印并加盖印章);

4.营业执照副本及复印件;

5.出价记录;

6.法定代表人身份证明书;

7.授权委托书;

8.法定代表人(或代理人)身份证及

复印件;

9.出让文件规定的其他材料。

七、其他需要公告的事项

(一)申请人应详细了解本次网上挂牌出让地块现状及所列条件,提交竞买申请即视同对本次网上挂牌出让地块现状及所列条件无异议并全面接受。

(二)本次国有建设用地使用权出让的事项如有变更,将发布变更公告,届时以变更公告为准。

八、注意事项

(一)申请人请在网页提示下使用网上交易系统,并慎重上传需提交的资料。如上传虚假或与竞买申请无关的资料扰乱网上交易活动的,申请人将被列入临沂市土地市场诚信体系黑名单。

(二)竞得人在网上交易系统向其发出《成交通知书》后3个工作日内按照资格审查的要求提供有关材料。土地竞得

人不按上述要求提供材料或提交虚假材料的,资格审核通过后应签订《成交确认书》而不签订的,撤销竞买资格,没收20%的竞买保证金(最高不超过起始价的20%),竞得结果无效,该宗国有建设用地使用权重新挂牌出让。

(三)参加限时竞价的竞买人需使用自备电脑登录交易系统参加限时竞价。为保证网上限时竞价的顺利进行,请按照《土地竞买人操作手册》要求设置网络环境。(《操作手册》在临沂市公共资源交易网“办事指南”专栏,请认真阅读。)

九、联系方式

临沭县自然资源和规划局

地址:临沭县沭新东街32号

咨询电话:0539-6219068

联系人:王丽萍

临沂市公共资源交易中心

地址:北城新区北京路8号

咨询电话:0539-8770108

联系人:张少鹏

临沂市公共资源交易系统技术支持

电话:0539-8770063